



AKADEMIA MARYNARKI WOJENNEJ
im. Bohaterów Westerplatte
ul. J. Śmidowicza 69 , 81 – 127 Gdynia,
www.amw.gdynia.pl



Gdynia, 31.05.2022 r.

14/ZP/22

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego z art. 132 Pzp pt.:
Budowa budynku wielofunkcyjnego (dydaktyka, szkolenie, zakwaterowanie, żywienie) z niezbędną infrastrukturą techniczną i zagospodarowaniem terenu.

ZAPYTANIA DO SWZ oraz ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO

Zamawiający - Akademia Marynarki Wojennej, ul. Śmidowicza 69, 81-127 Gdynia, otrzymał zapytania dotyczące SWZ i udzielił następujących odpowiedzi:

Pytanie 1

Praca z dokumentami w formacie PDF jest niezwykle czasochłonna i uciążliwa dla tak dużej inwestycji. Rozumiemy, że nie chcą Państwo udostępnić plików DWG. Bardzo zatem prosimy o udostępnienie chociaż plików przedmiarów robót w wersji edytowalnej (gotowych do zaimportowania) tak, aby nie tracić niepotrzebnie czasu na edycję. Więcej zasobów będzie można przeznaczyć na sprawdzenie dokumentacji. Na prawdę ułatwi to pracę, a Państwo otrzymacie bardziej rzetelne oferty.

Odpowiedź 1

Zamawiający nie udostępnił przedmiarów robót w wersji edytowalnej.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie jaką ilość konstrukcji stalowej przyjąć do oferty. W przedmiarze widnieje ilość 11,003 tony, natomiast po zliczeniu stali z rysunków mamy 19,24 t.

Odpowiedź 2

Ilość stali należy przyjąć z rysunków. Wartość 11,003t w przedmiarze dotyczyła samych loggii tj. oranżerii. Wartość 19,24 t (choć wg naszych obliczeń jest dokładnie 19,39 t) dotyczy całej konstrukcji stalowej czyli loggii + słupy stalowe w jadalni + belki stalowe w osiach 18-20 + słupy stalowe na dachu + schody stalowe na +11.

Pytanie 3

Proszę o określenie rodzaju wykończenia dachu w osiach 11-15/C-F. Czy jest to dach D02?

Odpowiedź 3

Jest to wariant dachu D02, w którym zamiast wykończenia żwirem projektuje się wykończenie tarasu w osiach 11-13/C-F deskami kompozytowymi zabezpieczonymi do stanu NRO na legarach NRO, sumaryczna wysokość wykończenia ponad hydroizolacją nie większa niż 11cm (próg na zewnątrz przy wyjściu na taras nie mniejszy niż 2cm).

Pytanie 4

Proszę o potwierdzenie rodzaju dachu w osiach 18-26/C-K. Wg przekroju P2 jest to dach 'D02', wg przedmiaru jest to dach 'D01'.

Odpowiedź 4

Potwierdzamy, że jest to dach D02, zgodnie z dokumentacją projektową.

Pytanie 5

Która pozycja przedmiaru dotyczy posadzki balkonu – B01?

Odpowiedź 5

Poz. 408 przedmiaru.

Pytanie 6

Proszę o jednoznaczne oznaczenie na rysunkach elewacji - powierzchni wykończonej piaskowcem. Aktualnie oznaczenie piaskowca i płyt włókno-cementowych jest bardzo trudne do rozróżnienia.



Odpowiedź 6

W załączeniu przesyłamy rysunki elewacji ze zmienionym szrafem wykończenia z płyt włóknocementowych – szraf zbliżony do szrafu piaskowca został zamieniony na jeden kolor (solid).

Z płyt włóknocementowych zaprojektowano tylko i wyłącznie wykończenie wybranych zadaszeń żelbetowych nad wejściami: w osiach 8-10/B; 22-23/B; 3/ K-C. Wykończenie tych zadaszeń (oraz jednego innego zadaszenia wykończonego innym materiałem) opracowano szczegółowo na rys. detalu A48.

Wykończenie dolnych kondygnacji budynku (za wyjątkiem wykończenia ww. zadaszeń żelbetowych oraz fragmentu ściany przyziemia wykończonej blachą) zaprojektowano z piaskowca zgodnie z rysunkami elewacji.

Pytanie 7

Prosimy o wskazanie miejsc poboru mediów (energii elektrycznej, wody, oraz innych mediów niezbędnych do wykonania zamówienia w obrębie terenu budowy).

Odpowiedź 7

Zgodnie z §24 ust.1 Wykonawca we własnym zakresie zapewnia sobie media niezbędne do funkcjonowania całego terenu budowy wraz z zapleczem.

Po określeniu zapotrzebowania na poszczególne media Wykonawca będzie zobowiązany do wystąpienia o tymczasowe przyłącza do właściwych gestorów sieci, bądź wykona przyłącza docelowe, do których podłączy zaplecze budowy.